
CÂMARA DOS DEPUTADOS

DEPUTADO FEDERAL JOÃO DANIEL PT/SE

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        /2022
(Do Sr João Daniel e Da Sra. Vivi Reis)

Requer à Ministra de Estado
da Mulher,  da Família  e dos
Direitos Humanos o envio de
informações  sobre  o
Programa Abrace o Marajó.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 49,
X e 50, §2º da Constituição Federal, e nos termos dos arts.
115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos
Deputados, que sejam solicitadas à Ministra de Estado da
Mulher,  da  Família  e  dos  Direitos  Humanos  o  envio  das
seguintes  informações  a  respeito  do  Programa  Abrace  o
Marajó:

1) Qual o montante destinado ao programa?
2) Quais ações estão previstas no programa?
3) Qual o valor foi efetivamente aplicado?
4) Em quais  localidades  foram aplicados  esses

recursos? 
5) Quando foram aplicados esses recursos?
6) Qual  o  montante  de  recurso  resta  no

Programa?
7) Quais as entidades que compuseram o grupo

de trabalho que elaborou o programa?
8) Quais  entidades  da  sociedade  civil

participaram  da  elaboração  do  programa?
Quando? Onde?

9) Quantas  famílias  foram  beneficiadas  pelo
programa?

10) Qual  o  resultado  da  sugestão  proposta  na
Portaria  01/2021-CPMEAQLG  da  Comissão
Permanente  de  Monitoramento,  Estudo  e
Assessoramento  das  questões  ligadas  à
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DEPUTADO FEDERAL JOÃO DANIEL PT/SE

grilagem de terras do TJ-PA relacionada aos
conflitos fundiários?

11) Solicitamos  cópia  de  todas  as  atas  e
registros  formais  das  reuniões  ocorridas  no
Grupo de Trabalho do Programa Abrace Marajó.

JUSTIFICATIVA

Após  visita  técnica  realizada  pela  Comissão  de
Integração  Nacional  e  Amazônia  –  CINDRA,  atendendo
demanda da Rede Eclesial Pan-amazônica (REPAM-Brasil) e
da Comissão Episcopal  para  a  Amazônia,  da  Conferência
Nacional  dos  Bispos  do  Brasil  (CNBB),  para  debater  o
programa “Abrace o Marajó”, realizadas em Belém/PA no
dia  08/12/2022  e  em  Soure/PA  dia  09/12/2022,  no
arquipélago do Marajó, envolvendo mais de 70 entidades e
personalidades em cada local, entre elas representantes do
MPF,  MPE,  DPU,  movimentos  populares  e  sindicais,
acadêmicos, assentados, quilombolas, entre outros, foram
pautadas  discussões  sobre  a  situação  atual  do
desenvolvimento  socioeconômico  do  Arquipélago,  críticas
ao andamento dos trabalhos desenvolvidos na Região pelo
Governo Federal e várias demandas a serem apresentadas
às  autoridades  constituídas,  no  âmbito  dos  governos
Federal,  Estadual,  municipais  e  do  Judiciário  em  suas
devidas competências.

Uma das demandas levou-nos a apresentação deste
Requerimento de Informações.

Diante  dos  expostos  solicitamos  o  envio  das
informações solicitadas dentro dos prazos legais.

Sala das Sessões, de dezembro de 2022.

Deputado João Daniel Deputada Vivi Reis
PT/SE PSOL/PA
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Requerimento
(Do Sr. João Daniel)

 

 

Requer à Ministra de Estado da

Mulher, da Família e dos Direitos Humanos

o envio de informações sobre o Programa

Abrace o Marajó.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD224673574600, nesta ordem:

 

 1  Dep. João Daniel (PT/SE)

 2  Dep. Vivi Reis (PSOL/PA)
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